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Του  Πρακτικού αριθ.   34 /2012   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.. 
 

Αριθ. Απόφασης  753/2012 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού Νο 2, διενέργειας επαναληπτικού τακτικού ανοιχτού 
διαγωνισμού για την καθαριότητα των χώρων των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. Περιφερειακής Ενότητας 
Έβρου (Διακήρυξη 04/2012). 

 
Στην  Κομοτηνή σήμερα στις 27 Σεπτεμβρίου 2012  ημέρα Πέμπτη  και ώρα  12.30 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα   από  την Δ.Δ.5999/21-9-2012 έγγραφη πρόσκληση του 
προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 177 
του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν : ο κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής , 2) Δημήτριος 
Χαϊτίδης Αντιπρόεδρος, 3) Ιωάννης Κανελάκης μέλος 4) Γεώργιος Χριστοδουλίδης μέλος 5) Μαρία 
Γκουγκουσκίδου μέλος 6) Αϊχάν Σιακήρ  μέλος 7) Σταύρος Καβαρατζής μέλος 8) Κωνσταντίνος 
Μιχελής μέλος. 
Απόντες ήταν : οι κ.κ. 1)Ανδρονίκη Κεφαλίδου μέλος και 2) Χρήστος Τρέλλης μέλος ,οι οποίοι 
απουσίαζαν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ  Φωτεινή Νταντή. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 753: Εισηγούμενη το όγδοο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Διοικητικού-Οικονομικού της 
Π.Ε.Έβρου με έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής το Πρακτικό Νο 2 διενέργειας του 
επαναληπτικού τακτικού ανοιχτού διαγωνισμού, για την καθαριότητα των χώρων των υπηρεσιών της 
Π.Α.Μ.Θ. (Π.Ε. Έβρου) (Διακήρυξη 04/2012) που ανέφερε εξής: Στις 12/9/2012 συνεδρίασε η επιτροπή 
αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού και διαπίστωσε ότι οι κατατεθειμένες προσφορές 
πληρούν όλοι τους όρους της διακήρυξης, προχώρησε στην αποσφράγιση των τριών (3) οικονομικών 
προσφορών οι οποίες έχουν ως εξής: 
1. η εταιρεία TECH CLEANING, ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΑΖΑΚΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ, ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 
προσφέρει την τιμή των εβδομήντα πέντε χιλιάδων πεντακοσίων δώδεκα ευρώ και δεκαέξι λεπτών 
(75.512,16€) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
2. ο ΦΩΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ προσφέρει για ένα έτος την τιμή των 
εβδομήντα έξι χιλιάδων διακοσίων πενήντα οκτώ ευρώ και οκτώ λεπτών (76.258,08€) 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
3. η εταιρεία ΠΙΟΝΙΕΡΟΣ ΕΠΕ, ΡΑΔΙΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι.Ε.Π.Υ.Α. ΕΠΕ. προσφέρει την τιμή των 
εβδομήντα έξι χιλιάδων επτακοσίων είκοσι δύο ευρώ και σαράντα οκτώ λεπτών (76.722,48€) 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
Στη συνέχεια η Επιτροπή, εξετάζοντας τις συμπληρωμένες φόρμες οικονομικής προσφοράς που 
κατέθεσαν οι ενδιαφερόμενοι, παρατήρησε ότι: 
1. Σ’ αυτή της εταιρείας TECH CLEANING, ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΑΖΑΚΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ το οριζόντιο άθροισμα 
των στηλών «Νόμιμες μηνιαίες αποδοχές εργαζομένων» και «Μηνιαίες ασφαλιστικές εισφορές 
εργοδότη» είναι μικρότερο του ελάχιστου κόστους των μηνιαίων ωρών εργασίας των εργαζομένων 
(6,85€/ώρα), όπως αυτό δόθηκε στη διακήρυξη. 
2. Στην οικονομική προσφορά του ΦΩΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, στις περιπτώσεις 4 και 18 του πίνακα έχουν 
δοθεί τιμές κάτω του ελάχιστου κόστους εργατοώρας (6,85€), όπως αυτό δόθηκε στη διακήρυξη. Επίσης 
το σύνολο της στήλης «Μηνιαίες ώρες εργασίας εργαζομένων» είναι υπολογισμένο λάθος (το άθροισμα 
είναι 531 και όχι 533). Παρόλα αυτά είναι αμελητέες οι διαφορές που προκύπτουν (μέχρι το σημείο του 
απειροελάχιστου) και στο σύνολο οι τιμές δεν είναι κάτω του ελάχιστου κόστους εργατοώρας.  
 
Με το δικαίωμα που είχε η επιτροπή να ζητήσει επιπλέον διευκρινίσεις βάσει του αρθ.12 παρ.5 του 
Π.Δ.118, σύμφωνα με το οποίο «Μετά την κατάθεση της προσφοράς, επί νομίμως υποβληθέντων 
δικαιολογητικών οι διαγωνιζόμενοι παρέχουν διευκρινίσεις μόνο όταν αυτές ζητούνται από αρμόδιο 
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όργανο είτε κατά την ενώπιόν του διαδικασία, είτε κατόπιν εγγράφου της Υπηρεσίας, μετά την σχετική 
γνωμοδότηση του οργάνου.», επανήλθε σε συνεδρίαση στις 13/9/2012 για να εξετάσει το διευκρινιστικό 
έγγραφο που ζητήθηκε από τη μειοδότρια εταιρεία TECH CLEANING, ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΑΖΑΚΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ 
στο οποίο διευκρινίζεται επαρκώς ότι βάσει της διακήρυξης 04/2012 οι στήλες που αφορούν το εργατικό 
κόστος θα έπρεπε να υπολογίζονται χωρίς τις κρατήσεις υπέρ Δημοσίου και τρίτων, επομένως δεν 
προκύπτει παράλειψη και η φόρμα της οικονομικής προσφοράς της TECH CLEANING, ΔΕΣΠΟΙΝΑ 
ΚΑΖΑΚΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ είναι συμπληρωμένη σωστά. Επομένως το οριζόντιο άθροισμα των στηλών 
«Νόμιμες μηνιαίες αποδοχές εργαζομένων» και «Μηνιαίες ασφαλιστικές εισφορές εργοδότη» είναι 
όντως, όπως απαιτείται, μεγαλύτερο του ελάχιστου κόστους των μηνιαίων ωρών εργασίας των 
εργαζομένων αφού όμως υπολογιστούν οι κρατήσεις υπέρ Δημοσίου & τρίτων, οι οποίες αναφέρονται 
συνολικά στην 6η παρατήρηση που ακολουθεί τον πίνακα στη φόρμα οικονομικής προσφοράς. 
Δεδομένης της διευκρίνισης από τον ενδιαφερόμενο, υπολογίστηκε και το συγκεντρωτικό άθροισμα των 
«μηνιαίων αποδοχών των εργαζομένων», των «μηνιαίων ασφαλιστικών εισφορών» και των μηνιαίων 
κρατήσεων υπέρ Δημοσίου & τρίτων» και προέκυψε ότι είναι μεγαλύτερο των «μηνιαίων ωρών εργασίας 
των εργαζομένων» επί το 6,85€ που δόθηκε στη διακήρυξη. Άρα όπως προκύπτει από τα παραπάνω, η 
προσφορά της «TECH CLEANING, ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΑΖΑΚΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ, ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ» 
υπολογίσθηκε με το ποσό των 6,896€ ως εργατικό κόστος ανά εργατοώρα, σαφώς μεγαλύτερο του 
ποσού 6,85€ που ορίσθηκε στη διακήρυξη. 
1. Οι προσφερόμενες τιμές των οικονομικών προσφορών που πληρούν τους όρους της διακήρυξης είναι 
εντός του προϋπολογισμού με χαμηλότερη την προσφορά της «TECH CLEANING, ΔΕΣΠΟΙΝΑ 
ΚΑΖΑΚΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ, ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ», 
2. Αναπτύχθηκε ανταγωνισμός με την υποβολή των προαναφερόμενων τριών (3) προσφορών, 
3. Από τις τρεις οικονομικές προσφορές που δόθηκαν, όλες πληρούν τους όρους της διακήρυξης, 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την ανάδειξη ως μειοδότη της «TECH CLEANING, ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΑΖΑΚΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ, ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ» στην τιμή των εβδομήντα πέντε χιλιάδων πεντακοσίων δώδεκα ευρώ και δεκαέξι 
λεπτών (75.512,16€) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.  

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

 
ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 

Εγκρίνει το πρακτικό Νο 2, διενέργειας επαναληπτικού τακτικού ανοιχτού διαγωνισμού για την 
καθαριότητα των χώρων των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. Περιφερειακής Ενότητας Έβρου (Διακήρυξη 
04/2012) και την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου της «TECH CLEANING, ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΑΖΑΚΟΥ & 
ΣΙΑ ΟΕ, ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ» στην τιμή των εβδομήντα πέντε χιλιάδων πεντακοσίων δώδεκα 
ευρώ και δεκαέξι λεπτών (75.512,16€) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 753/2012. 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 
 
 
 

ΠΑΥΛΟΣ  ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 

 
    ΤΑ ΜΕΛΗ 

                   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ 
                   ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΝΕΛΑΚΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ 
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ   
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 
 
                                                                     ΦΩΤΕΙΝΗ ΝΤΑΝΤΗ 
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